UVR16X2 Heizung-Solar-mit 0-10V Pumpe

Anforderung Olkessel wenn der HV nicht brennt oder RWN aus ist, Warmwasseranforderung und Auswertung furr Sollwert des Olkessel
Olkesselanforderung

Logikfunktion
 Oder |

> HVAN

Eingangsvariable 1

> RWNAN

[o——
|-e—e— Eingangsvariable 2

Verriegelung Olbrenner bei Solarleistung > 5kWh

Eingangsvariable 3

Ergebnis

> Puiffer 1 Oben Temp

> Olkessel Temp.

Auswertung der max. benétigte Temperatur fiir den Olkessel

|-e——o
Fo——o—

Anforderung Heizung
Anforderung Heizung

Freigabe Funktion (inv.)
Anforderungstemp.
Abschalttemp.
Solltemp. Anforderung
Solltemp. Abschaltung

10

[—e—e— Olbrenner

Anforderung

VNV NV

Vergleichsfunktion 33
> Leistung Solar [-e—e— WertA A > B + diff Analogfunktion 9
| Minimum |
> Vorlauf Soll HKR 1 |-e—e—{Eingangsvariable 1 Ergebnis
> Vorlauf Soll HKR 2 |-e—e— Eingangsvariable 2
> Anforderung WW Temp. |-e—e—{ Eingangsvariable 3
Warmwasseranforderung mit Schaltuhr und Sollwertvorgabe
Anforderung Warmwasser 11
Anforderung Warmwasser
Schaltuhr 121 S Uriawb |-e——e— Freigabe Funktion (inv.) Eff. Solltemp. |-e————e—{ Anforderung WW Temp. >
> Puffer 1 Oben Temp fre——e— T.WW.0ben
Status Zeitbed. Status Zeitbed.
Sollwert 1 T.Soll.oben
Regelung der Heizkreise ( HKR1 = Wohnkiiche,Schlafen,Dach, HKR2 = Bader, Zimmer Stidwest)
13 16
2 RASPT =) RaLImeine; Vorlaufgolltemp. D U LGE 2 Freigabe Funktion Vorlaufsolitemp. [—e—e— Vorlauf Soll HKR 2
2 VLHKR 1 Temp j-e—e— Vorlauftemp. He|zkre|spum[ie —* [ Bumpe HKR1 2 S VLHKR 2 Temp }-e—e— Vorlauftemp. Heizkreispumpe |~s—e—{Pumpe HKR 2
> AuRen Temp. |o—e AuGentemp. Mischer 0 - 100% |—e——e—|Mischer HKR 1 > > _AuBen Temp. [-e—e— AuBentemp. Mischer 0 - 100% [~e—e—{Mischer HKR 2
Status Zeitbed. AuRen < Max |-e——e—{ Abschaltung Heizbetrieb >
Schaltuhr 14 g?fumtsglllemp.”t
Schaltuhr HKR 1 SeliRaUINSOEmE:
S‘atugzlle"bedl- Schaltuhr 15 57
ofwert Schaltuhr HKR 2 Warm Schaltuhr HKR 2
> Offset Status Zeitbed. Eingangsvariable 1 Ergebnis
Eingangsvariable 2
Vergleichsfunktion 51 Schaltuhr 56
Vergleich AT Schaltuhr HKR 2 Kalt
Offset >
~— Freigabe Funktion A>B +diff Freigabe Funktion (inv.) Status Zeitbed.
"AuBen ert nv. (A>B + di — Blockadeeingang ollwert
[S1  TAuR e—e{WertA Inv. (A>B +diffy = —Blockad Soll 1~
— WertB A=B— < Vorhaltezeit Sollwert 2 =
> Sollw.1 (Freig.=Aus) 60
< Sollw.2 (Freig.=Aus) Logikfunktion 59 HV Ende 2
> HVAN |-ee—{ Freigabe Funktion Ergebnis
> HVAN |-e—e— Eingangsvariable 1 Ergebnis Ergebnis (Frg.=Aus)
> HV Ende |-e—e— Eingangsvariable 2 (inv.) [F1_Solitemperatur |-ee—{ Eingangsvariable 1
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